

Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

Σχολική Μονάδα: 6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ - 9050035

Σχολικό Έτος: 2024 - 2025

Ημερομηνία Εξαγωγής: 15/10/2024

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

Σκοπός του σχεδίου δράσης είναι η ενδυνάμωση και η βελτίωση της σχέσης μεταξύ των μαθητών, αλλά και μεταξύ μαθητών και εκπαιδευτικών, μέσω της δημιουργίας ενός κλίματος εμπιστοσύνης, συνεργασίας, αλληλοσεβασμού και αλληλοκατανόησης, ώστε να δημιουργηθεί ένα ασφαλές και ευχάριστο περιβάλλον μάθησης.

Να προωθήσει ανοιχτές γραμμές επικοινωνίας μεταξύ μαθητών και εκπαιδευτικών, ώστε να δημιουργηθεί ένα υποστηρικτικό περιβάλλον.

Να βοηθήσει τους μαθητές να αναγνωρίζουν και να διαχειρίζονται τα συναισθήματά τους και των άλλων, προάγοντας την ενσυναίσθηση.

Να εξασφαλίσει ένα ασφαλές και χωρίς αποκλεισμούς σχολικό περιβάλλον, όπου οι μαθητές νιώθουν άνετα να εκφράσουν τις απόψεις και τα συναισθήματά τους.

1 Να εκπαιδεύσει τους μαθητές στην αξία της διαφορετικότητας και της αποδοχής των άλλων, ώστε να μειωθούν οι προκαταλήψεις και οι διακρίσεις.

Να εκπαιδεύσει τους μαθητές σε τεχνικές επίλυσης συγκρούσεων, ώστε να μπορούν να διαχειρίζονται τις διαφωνίες με θετικό τρόπο.

Να παρέχει στους εκπαιδευτικούς εργαλεία και στρατηγικές για την ενίσχυση των σχέσεων με τους μαθητές τους.

Ενδυνάμωση και βελτίωση των διαπροσωπικών σχέσεων τόσο μεταξύ μαθητών όσο και μεταξύ εκπαιδευτικών και μαθητών"

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

Αναγκαιότητα δράσης

Στις δύσκολες εποχές που βιώνουμε είναι σημαντικό να ενθαρρύνουμε τους μαθητές να γίνουν ενεργοί πολίτες και να αναπτύξουν δράσεις αλληλεγγύης, κοινωνικής προσφοράς και σεβασμού προς το περιβάλλον. Το σχολείο ως αναπόσπαστο κομμάτι της κοινωνίας δεν πρέπει να μένει αμέτοχο απέναντι στα κοινωνικά ζητήματα, αλλά να είναι ενεργό.

1

"Εμένα με νοιάζει"

Στοχοθεσία ομάδας δράσης

Η ευαισθητοποίηση των μαθητών σε θέματα προσφοράς, η καλλιέργεια της ενσυναίσθησής τους, καθώς και η ανάπτυξη δράσεων αλληλεγγύης και κοινωνικής προσφοράς.

Η ενημέρωση των μαθητών και η ανάληψη πρωτοβουλιών για περιβαλλοντικά θέματα.

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

Στο πλαίσιο της ενδοσχολικής επιμόρφωσης και της προσωπικής, επαγγελματικής ανάπτυξης των εκπαιδευτικών θα γίνει προσπάθεια διερεύνησης των ενδιαφερόντων τους, των απόψεων και των πρακτικών τους αναφορικά με την επαγγελματική τους ανάπτυξη, ώστε να υπάρξει τόσο προσωπική, επαγγελματική ανάπτυξη όσο και βελτίωση των επιδόσεων των μαθητών.

1 Στόχοι:

"Δια βίου μάθηση"

Να συνειδητοποιήσουν οι εκπαιδευτικοί την αναγκαιότητα της επιμόρφωσης ως μέσο για την επαγγελματική τους ανάπτυξη.

Να αναγνωρίσουν την αξία της αλληλεπίδρασης με άλλα μέλη της σχολικής κοινότητας (συνάδελφοι, σχολικοί ηγέτες, επιμορφωτές) καθώς και την αξία της εργασιακής εμπειρίας μέσα από την επιμόρφωση.

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

Τα ευρωπαϊκά προγράμματα απευθύνονται σε μαθητές και εκπαιδευτικούς και στοχεύουν να ενισχυθούν αποτελεσματικά οι μαθησιακές και κοινωνικοποιητικές λειτουργίες του σχολείου, ώστε να διαμορφωθεί ένα ισχυρό σχολικό παιδαγωγικό περιβάλλον, το οποίο πρέπει να ανταποκρίνεται στη δυναμική των καιρών και να απαντά στις προκλήσεις της εποχής μας. Η εκπαιδευτική διαδικασία πρέπει να διαμορφώνει συνθήκες που προάγουν τις αξίες της δημοκρατίας, του σεβασμού των ανθρώπινων δικαιωμάτων, της ειρήνης και της ελευθερίας.

Στόχοι

1. Να καλλιεργήσουν τη συνείδηση του ευρωπαίου πολίτη με την ταυτόχρονη διατήρηση της εθνικής μας ταυτότητας και της πολιτισμικής μας αυτογνωσίας. "Ο κήπος της Ευρώπης"
2. Να γνωρίσουν τον κόσμο των φυτών και των ζώων, να αποκτήσουν θετική στάση και συμπεριφορά απέναντι τους.
3. Να συνειδητοποιήσουν τον ρόλο των εντόμων στη φύση.
4. Να ερμηνεύσουν καταστάσεις μέσα από διαδικασίες περιγραφής, σύγκρισης, ταξινόμησης, αντιστοίχισης.
5. Να αναπτύξουν κριτική σκέψη, συνθετική δημιουργική ικανότητα.
6. Να εκφραστούν καλλιτεχνικά μέσα από το θέμα.
7. Να διερευνηθούν οι ανάγκες των μαθητών.
8. Να συμμετέχουν σε δράσεις κοινωνικού ενδιαφέροντος.